

8133
亿美元

美国国防预算创新高

61亿美元“印太威慑”
344亿美元更新核武库
1300亿美元用于研发

美国白宫28日向国会提交2023财年年度联邦预算草案,总额为5.8万亿美元,略低于上一财年最终预算。其中,国防预算达8133亿美元,较上一财年增加4%左右,若获通过,将创历史新高。从五角大楼申请的经费项目看,美军将延续“高技术转型”趋势,逐步淘汰过去20年主要用于阿富汗、伊拉克等地反恐战、治安战的武器装备,加快研发和采购高超音速、定向能等新一代武器并更新“三位一体”核武库。

印太仍是首要

美国2023财年始于今年10月1日。这份预算草案计划给国防部拨款7730亿美元,另外大约400亿美元将主要给能源部用于维护核武库。

一名不愿公开姓名的国防部高级官员告诉媒体记者,扣除通货膨胀因素,2023年国防预算草案实际增幅为1.5%,将主要用于现代化改造。

根据预算草案,美军将把巩固并加强太平洋区域国防实力作为首要任务。五角大楼为用于军事基础设施和装备平台建设的“印太威慑倡议”申请61亿美元拨款,包括布设新型导弹预警和追踪体系,

加强关岛基地导弹防御、跨国情报共享。

预算草案中,1300亿美元将用于研发,规模为迄今最大,同比增幅达9.5%,目的之一是确保美国对战略竞争对手的优势。其中,47亿美元用于推进高超音速武器研发,33亿美元用于微电子和5G网络技术,13亿美元用于生物技术,2.53亿美元用于“关键材料”,提高供应链韧性。

五角大楼说,美国陆军计划最晚2023年部署第一个高超音速导弹连。

预算草案为更新美国核武库申请344亿美元。其中,63亿美元用于采购两艘“哥伦比亚”级战略

核潜艇。这将是美军装备的最大核潜艇,用于替代“俄亥俄”级;50亿美元用于购买新式的B-21战略轰炸机;36亿美元用于开发“陆基战略威慑”,即下一代洲际导弹;48亿美元用于升级核武器指挥操作系统。

加快更新换代

据彭博社报道,美国空军申请经费1940亿美元,增加8%,将成为这份国防预算草案的最大赢家。

美国空军计划退役大约150架飞机,包括8架上世纪末开始服役的E-8预警机、21架A-10攻击机、33架教练型F-22隐形战斗机,以把经费省出来购置新装备。除了B-21战略轰炸机,空军将采购61

架F-35隐形战斗机、24架F-5EX战斗机、15架KC-46“飞马”空中加油机,增加购买具备隐身性能的远程巡航导弹。

空军部长弗兰克·肯德尔25日说,空军还希望淘汰一半,即15架服役几十年的E-3预警机,采购更新式的E-7预警机。

美国“防务一号”网站分析,作为五角大楼重心从地面战转移的迹象,空军希望减少购买改进自“黑鹰”直升机的HH-60W型搜救直升机,从113架减少至75架,还建议把现有300余架MQ-9“死神”无人机中的100架移交给“另一个政府机构”。国土安全部和国家航空航天局也使用这类无人机,中央

情报局信也使用。

美国海军24艘舰船将退役,其中16艘是提前退役,同时,计划采购9艘新舰艇,包括两艘“阿利·伯克”级驱逐舰、两艘“弗吉尼亚”级攻击核潜艇。美国海军长期呼吁需要配备355艘舰船,目前有298艘。

美军现役部队人数拟从48.5万减至47.3万,按照美国《陆军时报》的说法,为1940年以来最少。国民警卫队和预备役部队规模不变,总兵力预计为99.85万人。

另外,预算草案将为军人和国防部文职人员加薪4.6%,幅度为20年来最大。

哈佛法学院30年来首次跌出前三

《美国新闻与世界报道》周二发布的全美法学院排名中,哈佛大学排名第四,30年来首次跌出前三名之列。

长期位居榜首的耶鲁大学依然稳居第一,斯坦福大学第二。而芝加哥大学法学院上升了一位,取代哈佛大学排名第三,哥伦比亚大学与哈佛大学并列第四。

《美国新闻与世界报道》并未公开其完整的排名方式。现有数据显示,哈佛法学院的“同行评估”比去年略有下降,毕业生就业率也略有下降。

目前的排名是基于法学院教师的同行评估、律师和法官的评分、法学院入学考试(LSAT)分数、本科平均绩点、就业和律师资格考试通过率、学生贷款和学生人均支出等因素。

法学院管理人员一直对这一排名持批判态度,称他们鼓励学校向LSAT分数更高的申请人提供经济援助,而不是帮助最需要的人。但是这一排名受到各大法学院、校友以及未来法学院学生的密切关注。

哈佛并不是唯一一所最新

排名中名次变动的学校。

在T-14——也就是全美14所最佳法学院中,纽约大学从长期保持的第6位跌至第七位,杜克和西北大学法学院也各下降一位,分别跌至第11位和第13位。

乔治城大学则从第15名上升一位,入选全美14佳法学院。今年榜单名次上升最多的是蒙大拿大学,排名上升31位至103位。而纽约市立大学(CUNY)法学院名次跌幅最大,下降21位至133位。

MTA统计:

地铁客流量仍不乐观 收入低于预期



官员们周一表示,由于新冠大流行的影响,MTA的财政状况继续艰难。由于客流量滞后,今年迄今为止的票价收入低于预算。

据纽约邮报报道,根据该机构的统计,地铁客流量自奥密克戎变异流行以来一直在增长,但并没有完全反弹到12月初达到的大流行时期的高点,这增加了MTA的财务状况的不稳定性。

“客流量仍远低于疫情前的水平,MTA仍远低于其收入预算目标,”管理和预算副主管马克·杨(Mark Young)在周一的MTA财务委员会会议上表示。

杨说,总体而言,MTA的收入比预算少了1.53亿美元,其中MTA各子公司的收入下降了21%至31%。根据MTA的数据,由于乘坐出租车的人数减少,对租车

出行的税收也比预算减少了1.40亿美元。

根据内部预测,MTA从2020年和2021年通过的新冠救济法案中获得了约150亿美元的联邦援助,但没有预测到奥密克戎变异浪潮造成的主要客运量下降。

MTA首席财务长凯文·威伦斯(Kevin Willens)说,官员们正在重新评估其载客量预测,该预测已经一年多没有更新过了。

威伦斯在谈到麦肯锡(McKinsey)的顾问在2020年末计算出的预测时说:“根据收入,我们今年的平均预期为75%。我们目前应该在67%,然后增长到80以上。如果客流量保持在60%,我们的收入差距将会越来越大。”

威伦斯说,纽约持续的低就业率使得恢复客流量变得更加困难。他对董事会成员说:“你们知道,纽约市的就业率大约比大流行前低7.5%。”“这意味着35万个工作岗位,当然会有更多的客流量差距。”

CDC:Omicron亚型变种成美国主导病毒株

疾病控制与预防中心(CDC)周二表示,截至上周六,预计Omicron的亚型BA.2已在美国占据主导,在已进行基因测序新冠病例中占比为54.9%。

CDC称,受BA.2影响最大的仍然是东北部地区,70%以上的病例均由BA.2病毒引发。南部和西部山区的病例最少,在这些地区,BA.2引起的病例略多于三分之一。

尽管BA.2病例在不断增长,但美国的卫生专家认为,随着整体感染人数从1月份的创纪录高点开始下降,不太可能出现新一轮严重疫情。截至上周六,美国新增新冠病例的7天移动平均值为2万7895例,比前一周增加了约4%。

上周,美国首席传染病专家福奇(Anthony Fauci)表示,尽管预计不会出现大规模病例激增,

但随着BA.2日益占据主导,病例小幅上升仍有可能。

根据CDC上个月推出的新指南,绝大多数美国人居住在病毒传播水平较低的地区,该指南将关注重点从新增病例数量转向了医院收治病人的能力。

CDC周二还上调了截至3月19日当周的数据,将BA.2在美国的流行率从34.9%上调至39%。



向边境巡逻人员寻求庇护的移民。

越境移民人数再创新高

国土安全部正制定应急计划

最近几周,美国西南边境越境人数再次达到高峰。而且,如果拜登政府接下来决定取消疫情期间限制移民的公共卫生命令,越境人数将继续大幅上涨。

据《纽约时报》报道,疫情期间限制移民的命令是2年前由特朗普政府颁布。拜登政府最早将于周三(30日)决定是否将该命令再延长60天。

国土安全部官员周二(29日)描述了为此准备的应急计划,届时边境每天可能需要应对多达1.8万起越境事件。国土安全部将与联邦紧急事务管理局(Federal Emergency Management Agency)、其他联邦机构及州和地方官员合作,会提供更多的备用人员、运输和医疗援助以及处理移民的临时设施。

无论是从人道主义角度还是政治角度来看,目前移民越境的情况带来的风险都很高。民主党人不希望西南边境在中期选举前几个月看起来要失去控制,这将引发共和党人对拜登政府边境政策的更多攻击。

去年9月,数千名移民曾穿过格兰德河(Rio Grande)进入得州德里奥(Del Rio)后,被迫在一座桥上滞留好几天。这正是现在的官员们所极力避免的。

长期以来,人们一直在担心,取消公共卫生命令将打开无证移民的闸门。这一命令赋予边境官员迅速驱逐移民的权力。而在移民权益人士的压力下,一些政府官员曾希望,当移民数量减少时,这项被称为“42

条”(Title 42)的命令可以被取消,但是至今这一点尚未成真。

国土安全部周二表示,自去年10月以来,边境官员在西南边境已经逮捕了90万无证移民。而在整个2021财年,无证移民被捕的次数达到创纪录的170万次。拜登就职后,非法越境的移民人数与前一年相比明显增加,而前一年人数下降的部分原因是疫情造成。

拜登政府为继续使用该命令进行辩护,表示联邦疾控中心(CDC)的评估认为,在疫情期间取消该命令会对公共卫生构成威胁。但是,公共卫生专家长期以来一直表示,这种说法似是而非,政府从未提供过科学证据,证明在西南边境限制无证移民有助于遏制新冠肺炎的传播。而且,值得一提的是,本周,联邦政府开始在西南边境为没有被驱逐的无证移民接种疫苗。

批评人士表示,这一公共卫生命令被用作管控移民的工具。

权益组织“人权第一”(Human Rights First)最近发布的一份报告发现,根据公共卫生命令在西南边境驱逐移民时,发生了近1万起针对移民的暴力事件。

一些为无证移民提供帮助的非营利组织也在为无证移民人数可能激增的情况进行筹备工作。

一份数据显示,过去3个月里,来自古巴、委内瑞拉和尼加拉瓜的无证移民人数大幅度增加,但是因为缺乏相应的外交关系,联邦政府无法迅速将他们遣送回国。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民